

Medlemsmøde tirsdag d. 13. december 2022

Der deltog repræsentanter fra 15 grundejere.

Referent: Karina Møller

- Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
- Fremlæggelse af driftsbudget.

Der er drøftelser vedr. om det er et infomøde eller en ekstraordinær generalforsamling.

I henhold til reglerne er dette et informationsmøde. Hvis nogle medlemmer ønsker en ekstraordinær generalforsamling i starten af 2023, står det medlemmerne frit for, at foreslå dette til bestyrelsen.

Der ønskes flere ord under de forskellige punkter i regnskabet, hvad de indeholder, f.eks. administration.

Dette forslag vil bestyrelsen arbejde på til næste ordinære generalforsamling ved fremlæggelse af regnskaber.

Der foreslås et kontingent niveau, hvor der er penge til at lave en ny vejfond.

Som svar til dette, vil bestyrelsen arbejde på dette frem til næste ordinære generalforsamling. Herunder vil bestyrelsen se ind i, hvad udgifterne har været på f.eks. asfalt, legeplads osv.

Der bliver spurgt ind til, hvordan bestyrelsen vil håndtere restancer?

Der kommer en systematik fra bestyrelsen for fremtidige restancer.

Kommentarer til årsregnskab:

- Det foreslås at der ved større anlægsudgifter laves et driftsbudget.
- Der skal være flere noter og forklaringer til de forskellige projekter.

Andet:

Formanden Hans Kristian forklarede omstændighederne omkring de udfordringer foreningen har oplevet, og at det fremadrettet lægges op til en mere positiv stemning bestyrelse og medlemmer i mellem. Alle skal have ret til at komme til orde, og ligger man inde med viden eller gode ideer er bestyrelsen altid åben for dialog og samarbejde.

Der præciseres følgende:

- at budgettet kun er justeret lidt i forhold til det på generalforsamlingen fremsatte.
- at dette ikke medfører nogen ændring i kontingentet for indeværende år.
- at bestyrelsen er opmærksom på opfølgning af restancer.
- at bestyrelsen løbende vil følge op på at budgettet holdes.

Herefter var mødet hævet.